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ІНТЕГРАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА СТРАТЕГІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

Сучасний етап розвитку економіки характеризується посиленням 

конкурентного середовища, зростанням динамічності ринків та 

прискоренням технологічних змін, що суттєво впливає на діяльність 

підприємств. У таких умовах забезпечення ефективного функціонування 

суб’єктів господарювання потребує формування обґрунтованої системи 

стратегічного управління, яка базується на достовірній, своєчасній та 

аналітично опрацьованій інформації. Важливу роль у цьому процесі відіграє 

бухгалтерський облік, який виступає ключовим інформаційним інструментом 

підтримки управлінських рішень та формування стратегічних орієнтирів 

розвитку підприємства. Саме тому інтеграція бухгалтерського обліку та 

стратегічного управління набуває особливого значення в умовах сучасного 

економічного середовища. 

Бухгалтерський облік традиційно розглядається як система збору, 

обробки, узагальнення та передачі інформації про господарську діяльність 

підприємства. Його основною функцією є формування фінансової інформації, 

що відображає результати діяльності, структуру активів і зобов’язань, а 

також фінансовий стан суб’єкта господарювання. Водночас у сучасних 

умовах роль бухгалтерського обліку значно розширюється, оскільки він 

виступає не лише інструментом фіксації господарських операцій, а й 

важливим джерелом аналітичної інформації для стратегічного управління 

підприємством. 

Інтеграція бухгалтерського обліку із системою стратегічного управління 

передбачає використання облікової інформації для формування 

довгострокових управлінських рішень, оцінювання ефективності діяльності 

та прогнозування перспектив розвитку підприємства. Облікова інформація 

дозволяє керівництву підприємства здійснювати аналіз витрат, оцінювати 

рентабельність окремих видів діяльності, визначати рівень ефективності 

використання ресурсів та формувати обґрунтовану стратегію розвитку. 

Завдяки цьому бухгалтерський облік стає важливим елементом 

інформаційного забезпечення стратегічного менеджменту. 

Зростання ролі стратегічного управління зумовлює необхідність 

трансформації традиційної системи бухгалтерського обліку у напрямі 

розширення її аналітичних функцій. У сучасних умовах підприємства 

потребують не лише фінансових показників, але й комплексної інформації 
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про внутрішні та зовнішні фактори, що впливають на їхню діяльність. Саме 

тому важливим напрямом розвитку облікових систем є формування 

стратегічного управлінського обліку, який поєднує облікову інформацію з 

інструментами стратегічного аналізу, прогнозування та планування. 

Водночас ефективна інтеграція бухгалтерського обліку та стратегічного 

управління передбачає гармонізацію облікової інформації з потребами 

управління, а також формування єдиного інформаційного простору 

підприємства. Це сприяє підвищенню прозорості діяльності підприємства, 

зміцненню довіри з боку інвесторів та партнерів і забезпечує стабільність 

його розвитку в довгостроковій перспективі. 

Висновки. Отже, інтеграція бухгалтерського обліку та стратегічного 

управління є важливою передумовою підвищення ефективності 

функціонування підприємства в сучасних умовах господарювання. 

Бухгалтерський облік виступає ключовим інформаційним елементом системи 

управління, що забезпечує формування достовірної, аналітично опрацьованої 

та своєчасної інформації для прийняття стратегічних управлінських рішень. 

Таким чином, ефективна інтеграція бухгалтерського обліку та 

стратегічного управління сприяє формуванню цілісної системи 

інформаційного забезпечення управління підприємством, що дозволяє 

підвищити обґрунтованість управлінських рішень, оптимізувати 

використання ресурсів та забезпечити стійкий розвиток підприємства у 

довгостроковій перспективі.  
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